1. Banka koétuje nasledujici kurzy. Vypoctéte pfimy kurz pro ménovy par CZK/PLN p«

PLN/EUR 4.3875 4.41150
CZK/EUR 24.715 24.845



amoci vypoctu krizového kurzu.
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2. Banka kétuje nasledujici kurzy. Vypoététe pfimy kurz pro ménovy par RUB/(

USD/GBP 1.12960 1.12970
RUB/USD 97.395 97.409



3BP pomoci vypoctu krizového kurzu.
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3. Predstavte si, ze jste financnim manazerem MNC, ktera potrebuje na zaplaceni s
Jaky kurz vdam nabidne dealer banky a jaké budou korunové naklady nakupu 100 0C

CZK/EUR 24.2 26.7
EUR/USD 0.95 0.98



vé dodavky 100 000 USD, avsak vy disponujete pouze ¢eskymi korunami.
)0 dolarti? K dispozici mate nasledujici kotace devizovych kurzi:
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4. Jako finan¢ni manazer MNC se sidlem v eurozoné, ktera ma své vydaje a prijmy
Kromé daného prehledu mate k dispozici také tri predikované scénare devizového
Vypoctéte dopad scénafli vyvoje devizového kurzu na jednotliva financni cash flov

Scénar vyvo,

|£1 =€0,75 |

Prodeje 0.75
PFijmy za prodeje v EUR 300.00 EUR
PFijmy za prodeje v GBP 5.00 GBP

2 pfijm0 za prodeje v EUR

Vydaje na material a provoz

Vydaje na vstupy v EUR 50.00 EUR

Vydaje na vstupy v GBP 100.00 GBP

2 vydajl na vstupy v EUR

Provozni vydaje 20.00 EUR
Vydaje na uroky

Vydaje na uroky v EUR 2.00 EUR

Vydaje na uroky v GBP 10.00 GBP

2 vydajl na uroky v EUR

Cisté Cash flow v EUR pted zdanénim



realizované v eurech a britskych librach, disponujete prehledem cash flow uvedenyr
kurzu (0,75 EUR/GBP, 0,80 EUR/GBP a 0,85 EUR/GBP).
v i celkovy dopad na cisté cash flow.

je devizového kurzu
|£1-€0,80 [£1=€0,85 |
0.80 0.85




ni v nasledujici tabulce.



